KBAOPATHbDIE
YPABHEHWA.
OCHOBHBbIE NMOHATUA



OnpedeneHue 1. Keaopammuvim ypasuenHuem  Haszwvlearom

ypasnenue euda ax’+bx+c=0, 20e kosgppuyuenmor a, b, ¢ —
JIH00ObLe OeticmeumenvHule Yucia, npuuem a0

Muozounen ax’+bx~+c nasvisaiom K8AOPAMHBIM
mpexuieHoM

a — nepsvlii (cmapuiuti) ko3¢ puyuenm
b — emopoii koagppuyuenm (kodgppuyuenm npu x)
C — c800O0OHDIIL YJleH

OnpedeneHue 2: Keaopamnoe  ypasHeHue  HA3bIBAIOM
NPUBEOEHHbIM, eCcau cmapuiuti Kodpguyuenm pasen 1
K8AOpAmMHoOe YPABHEHUE HA3bIBAOM HEeNPUBUOEHHbIM, eCilu
cmapuiut Kodgppuyuenm omauuer om 1.



2x> —x+3=0 - HenpusedenHoe Keaopamuoe ypasHeHue.

x*+3x—4=0 - npusedennoe keaopamuoe ypasHeHue.

Onpedenerue 3: IlonHoe «keadpamHoe YpasHeHUue — 3mo
K8AOpamHoe ypasHeHue, 8 Komopom npucymcmaeyom 6ce mpu
caazaemvlx, 2mo YpAdeHeHue, y KOmopo2co Kod(hghuyuenmol

b, ¢ omauuner om nyns.

Henonnoe «eaopamnoe ypasnenue — 3mo KeaOpamuoe
ypasHeHue, 6 KOMOpOM HNPUCYMCMEYIOm He 8ce mpu
caazaemvlx, 9mo ypasHeHue, y KOmopoz2o xoms Ovl 00UH U3

ko3 puyuenmos b, ¢ pasen nynio.



OnpeodeneHue  4: Kopnewm K8AOPAMHO20 VYpABHEHUs
ax’+bx+c=0 nasvisarom ecsroe s3nauenue nepemenHou X,

npu  KOmopom  K8AOPAMHbBIU  MPExysieH ax’+bx+c

06pamaemc;z 6 H)Jb, mdaKoe 3Ha4eHue nepejweHHOii X
HA3bl6AI0ONT KOPHEM KGCZapClmHOZO mpexuieHd

2 _
Kopenw keaopamnozo ypasuenus ax’+bx+c=0 - amo maxoe
3HAYeHUue nepemenHol X, NOOCMAaHOBKA KOMOpPOo20 8 YPABHEHUe
obpauwjaem ypasnernue 6 éeproe yuciosoe pasercmeo 0=0

Pewumo KBClapClWIHOQ YpaeHeHUe — 3HA4Yum Haumu ece eco
KOpHU UJu yCmdadHo6Unb, 4mo KOpHQﬁ Hem



[loumep 1: Pewumb HerloriHoe KeaopamHoe ypasHeHuUe

Ecnu nponsBeneHue paBHO HyIHO, TO CPEAM MHOXUTENEN eCTb XOTS Obl OQHO

a) 2x2 _ 7x — O 4MCNO, KOTOpPOe PaBHO HyNMK0. TO eCTb, BHE 3aBUCUMOCTU OT
? KOnu4yecTBa MHOXUTesIeNn, ecn oaHo 13
X(zx _ 7) — 0 HUX paBHo 0, nponsBeaeHue BCerga paBHO HyMKO. OT0
5 rmaBHOE CBOMCTBO TaKoro NpousBeneHus.

x=0; 2x-=-7=0;
x=35. x, =0, x, =3,5.
6) —x° +5x=0;
—-x(x=5)=0;

8) x* —16=0;
(x—4)(x+4)=08="H%=%

—-2x*+7=0;
2) x2x=3 . X, =—4/3.3, X, = 3.5. X, =+./3.5.

0) 3x> +10 = 0;
3x* =-10; Hem 0eucmemeslbHblX KOpHeu

e) 5x° =0;

2
x =0;

x, =0, x, =5.

x,, =14

x=0.




[TonHbIM KBagpaTHbIM YpaBHEHNEM HA3bIBAETCH

ypaBHeHVe Buga  ax” + Bx +c =0,
rioe a, B U C — NpousBoSibHble 4ucna, npudyem a = 0

Ymucna a, B, ¢ — 37O
KoadopnUMeHTLl KBagpaTHOro ypaBHEHUS
a — nepBbi UNK cTapwnm KO3 PULNEHT;

B — BTOPOW KOS(PMPULINEHT;
C — cBOOOAOHbIN YneH



KBagpaTtHoe ypaBHeHUue a B C
x°=3x—-40=0 1 3 - 40
2x°+5x-3=0 2 5 -3

3x2-27=0 3 0 - 27
—x*+7x+18=0 -1 7 18
0,5x° —x=0 0,5 -1 0




AIropuTM peLleHnsa KBagpaTHOro ypaBHeEHNS Buaa

ax’ +bx+c=0> ™88 g% ( NOdopmyne

1.2
1.Haxooat AUCKPUMUHAHT D =b"-4ac

—bx/D

X
2 Ecnu D> 1,2 2 (2 KOpHS$)
—b
3. Ecm D=0 ,70 X, =X, = 2— (1 KOpeHb)
A

4. Ecrm D <0 , 10 (KopHel HeT)



Mpumep: Pewums ypasHeHue 3x°+8x-11=0.

PeuweHue:
a=3, b=8, c=-11,
D=b"—4ac=8—4.3.(-11) = 64+132 =196;

D>0:

i _—b+VD _-8+4/196 _ 8414

T g 2.3 6 ’

__b-VyD _8-4196 -8-14_ 11_ .2

2T g 2.3 6 3 3
L3




[Mpumepsbl: Pewums ypagHeHue: a) x*+3x—-5=0;

PeweHue: 6) —9x> +6x—1=0;
a) x +3x—5=0; 8) 2x° —x+3,5=0;

a=1, b=3, c=-5,

D=b"—4ac=3"-4-1-(-5)= 9+20="29;

D>0:

. _—b+\/5_ 34429 . _—b—\/B_ -3-+/29

1 2a 2 2a 2
6) —9x> +6x—1=0; Ox* —6x+1=3x—1)*

9x* —6x+1=0; (3x-1)° =0;

Cl=9, b=—6, CZI, 3x—1=0:

D:b2—4ac:36—3620;

-b 6 1 x=—
X=—-= a

2a 2.9 3 3



[lpumep: Pewums ypasHeHUe:

8) 2x° —x+3,5=0;
a=2, b=-1, ¢c=3.,5,
D=b>—4ac=1"-4.2.3,5=1-28=-27;
D<0:

Vpasnenue xopneu ne umeem




B —Z?J_r\/b2 —4ac

X
b2 24
D=b>-4ac<0 - KOPHEH HET
: —b+0 b
D=b"-4ac=0 Xx,= =—— - O/IUH KOPEHD
’ 24 2a
D=b*—4ac>0 - JIBA KOPHA
—b—\/b2—4ac —b+\/b2—4ac
xl = . x2 =

2a 2a



Pelrenrie KkBaapaTHOTO ypaBHEHHS 110 CBOKMCTBY KOO (PULIMEHTOB:

Ecnu 6 keadpammuom ypagnenuu ax” +bx+c =0
C

a+b+c=0, mo x, =1, xz—a

2 -
ypaBHeHue Biuja  ax ¥ Bx =0,
e a, B U C—MPOM3BONbHbIE yncna, npiyem a # 0

ypaBHeHune Buaa ax? + Bx +c = 0,
roe a, B M € — Npou3BoJSibHble 4ucra, npudem a = 0




PelwleHue:

ypaBHeHue Buaa  ax’ + Bx +c =0,
rae a, B WU C— NPou3BOSbHble Yucra, npudem a # 0

a=3 8=2010,c=-2013

) ypaBHeHue BMga  ax’ + Bx +c =0,
D — b — 4ac rae a, B U € — NPOu3BOSibHbIE 4ucna, npuydemM a # 0
vepPasHeHuUe suuaa ax?T +- =Bx +c = 0,
e a, =B 1 c — NMnponmMm3aBoJibHbIe

gumciria, npurmddenmm a = 0

—-b+ A/ D ypasHenvie Buja  ax” + Bx +c = 0, yoasHgwe Biuta  axt + By =0,
X, =
1,2

’ 2 e a, B U C—NpoK3BOMNbHbIE YKUCNa, MPU4EM a # 0 /e a,B W - NPOU3BONbHLIE UACTa, MPUYEM a #(
a

e ol Haciea(,
1 &5 1 C- ORISR Y08 RGN

ypaHeite Buja  ax’ + Bx +¢ =), YoasHeHie Ba  ax + By +¢ =) YpaBHEHie Bua ax’ +By+c=0,
[Ae a,B W C—TpOU3BOMbHbIE YKCna, Mpuiem @ # 0 e a,B 1 ¢ - MpousBonbHLIe wicna, MpnseM a =0 e a, B M € - MPOUSBONbHBIE UG, MpHyeM @ % (

OTBeT: ypasHeHue Buga  ax’ + Bx+c =0,

rae a, B U C—NpOK3BONbHbIE YiCna, MpU4em a # 0



PelieHue KBajipaTHOTO ypaBHEHUS 110 CBOMCTBY
KO3 PNLMNEHTOB:

Ecnu 6 keadpamnom ypasuenuu ax’ +bx+c =0
C

a+b+c=0, mo x =1, xzza

PewnTte ycTHO KBagpaTHble YpaBHEHUSA, UCMNOSb3YyA
CBOUCTBO KO3(hp(hULMEHTOB:

paBseie Bt x4 By 0= ) o e

116 4,8 W C-IDOA3BONbHBIE Wicna, fpise a %

ypaBHeHVe Buaa  ax? + Bx +c =0,
rae a, B U € — NpPOV3BOSibHbIE 4Yucna, npudem a # 0







